



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12065.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-10 12:40**

Parlex azonosító: **CF0Y14060001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP), Schmuck Erzsébet (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a véleménye a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (továbbiakban MME) állásfoglalásáról a Tatára tervezett szállodaépítéssel kapcsolatban?"**

Az MME augusztus 5-én kiadott állásfoglalásában a következőt írja: „A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület – korábban kiadott állásfoglalását megerősítve – ellenzi a tatai Öreg-tó partján megvalósítani tervezett szálloda beruházást. Álláspontunk szerint a beruházás megvalósítása és üzemeltetése aránytalan mértékű zavarást jelent az Öreg-tó különleges madárvilágára – kiemelten az átvonuló vadlúdtömegekre és egyéb vízimadár-fajokra. Veszélybe sodorhatja Tata nemzetközi szinten is elismert természeti értékeit, ezzel alááshatja a város egyedülálló vonzerejét is. A beruházás megvalósítása ellentétes a terület természetvédelmi célkitűzéseivel, emiatt a természetvédelmi címek és elismerések elvesztésével is fenyeget, továbbá a terület Natura 2000 státuszából fakadóan akár nemzetközi szabályozást is sérthet.”

A teljes állásfoglalás az alábbi linken érhető el:

<https://www.mme.hu/allasfoglalas-tatai-oreg-partjara-tervezett-szalloda-beruhazassal-kapcsolatban>

Arra kérem miniszter urat, válaszolja meg a következő kérdéseinket:

- 1.)Egyetért az MME állásfoglalásával, és az abban felsorolt szakmai érvekkel?
- 2.)Ha egyetért, akkor várhatjuk, hogy a környezet- és természetvédelemért felelős miniszterként nyilvánosan is felemeli szavát az Öreg-tó partjára tervezett beruházás ellen?
- 3.)Ha nem ért egyet az MME állásfoglalásával, kérem, cáfolja meg az általuk felsorolt érveket!

Várom válaszát!

Budapest, 2020.08.10.

Ungár Péter (LMP)

Schmuck Erzsébet (LMP)